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Kritéria prijimaciho Fizeni pro Skolni rok 2023/2024
Obor vzdélani: 66-41-L/01 Obchodnik + 66-51-H/01 Prodavac

Datum zverejnéni: 20. 12. 2022

Forma vzdélavani: denni
Piedpokladany pocet volnych mist: 24

O piijeti rozhodne feditel SS na zakladé znalosti uchazeée vyjadienych na vysvédéeni z predchoziho vzdélan,
vysledkt jednotné pfijimaci zkousky, dal§ich skutecnosti, které osvédcuji schopnosti, védomosti a zajmy
uchazece a zdravotni zpisobilosti pro dany obor vzdélani.

Kritéria prijimaciho Fizeni:

1. Hodnoceni na vysvédceni z osmé tiidy a 1. pololeti devaté tiidy (pfipadné odpovidajici ro¢niky osmiletého
gymnazia), vyjadfené studijnim primeérem (vdha kritéria je 35 %)

2. Jednotna piijimaci zkouSka z Ceského jazyka (vaha Kkritéria 30 %) a Matematiky (vaha kritéria 30 %)

3. Dalsi skute¢nosti — ucast na olympiadach, soutézich ze vSeobecné vzdélavacich predmétt (vaha kritéria
5 %)

4. Potvrzeni o zdravotni zpisobilosti pro dany obor vzdélani.

5. Ovéreni znalosti eského jazyka u cizinci

- na zaklad¢ odst. 4 § 20 zakona ¢. 561/2004 Sb., v platném znéni a Opatieni obecné povahy Ministerstva
skolstvi, mladeze a té€lovychovy C.j.: MSMT-29772/2022-1 ze dne 27.10.2022 je v ramci pfijimaciho fizeni
zafazeno u uchazecil cizincl ovéfeni znalosti Ceského jazyka rozhovorem, kterd je nezbytna pro vzdélavani v
daném oboru vzdélani.

Priklad stanoveni ,,koeficientu poradi*:

- uchaze¢ se vysledky na ZS umistil na 10. misté mezi uchaze¢i — do koeficientu pofadi se po¢ita 10 x 0,35 (véha
kritéria), tedy 3,5

- uchaze¢ se vysledkem v testu z Ceského jazyka umistil na 10. misté mezi uchazei — do koeficientu potadi se
pocitd 10 x 0,30 (vaha kritéria), tedy 3,00

- uchaze¢ se vysledkem v testu z Matematiky umistil na 15. misté mezi uchaze¢i — do koeficientu poradi se
pocita 15 x 0,30 (vaha kritéria), tedy 4,5

- uchaze¢ se dal$im kritériem umistil na 2. misté — do koeficientu pofadi se pocita 2 x 0,05 (vaha kritéria), tedy
0,1

Vysledny koeficient poiadi je 3,5+ 3,0 +4,5+0,1 =11,1
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s koeficientem nejvyssSim.

V ptipadé€ rovnosti ,.koeficientu pofadi“ u dvou a vice uchazect rozhoduje o konecném potadi jejich tispésSnost
u pfijimaci zkousky z matematiky, poté z pfijimaci zkousky z ceského jazyka.

Ing. Mgr. Zdenék Pesek, MBA
Feditel Skoly



